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Echantillon

• 740 élèves dont 68% garçons et 32% filles

• Moyenne d’âge 18 ans
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95% des élèves ont un souvenir précis des ateliers. Le pourcentage le plus élevé est retrouvé
à l’école d’agriculture (99%) et le plus bas à l’école prof. de Martigny (91%)

oui
95.03%

non
4.97%

"As-tu un souvenir précis des ateliers de la
Police et de la LVT auxquels tu as participé?"



91% des élèves sont assez à très satisfaits des animations, 
les filles plus que les garçons (98% contre 88%)

très satisfaisantes
34.52%

assez satisfaisantes
56.58%

peu satisfaisantes
6.44%

pas du tout satisfaisantes
2.47%

"Dans l'ensemble, comment as-tu trouvé les animations Police & LVT?"



Ce sont surtout les écoles de commerce de Monthey (98%), Martigny (98%), Sierre (91%)
ainsi que l’école d’agriculture (93%) qui ont le plus apprécié les ateliers
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"Dans l'ensemble, comment as-tu trouvé les ateliers Police & LVT ?"



76% des élèves ont trouvé le film sur le cannabis assez à très intéressant, les filles 
plus que les garçons (82% contre 74%) et en particulier  l’école de commerce 

de Monthey (84%) et de Martigny (80%)

assez à très intéressant
pas trop à pas du tout intéressant

0.0% 25.0% 50.0% 75.0%

Ecole agriculture

Ecole commerce Monthey

Ecole commerce Sierre

Ecole commerce Martigny

Ecole métiers

Ecole prof. Martigny

73.0%

27.0%

84.0%

16.0%

77.0%

23.0%

80.3%

19.7%

72.0%

28.0%

74.0%

26.0%

"Le film sur le cannabis était-il intéressant?"
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"Le film sur le cannabis était-il utile?"

64% des élèves ont trouvé le film assez à très utile, les filles plus que les garçons 
(70% contre 62%) et plus particulièrement à l’école de commerce de Sierre (71%)
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"L'exposition de la Police cantonale était-elle intéressante?"

87% des élèves ont trouvé l’exposition de la Police assez à très intéressante, les 
filles plus que les garçons (92% contre 84%) et en particulier à l’école des métiers 

à Sion (98%) et l’école de commerce de Martigny (95%) et de Monthey (93%)



assez à très utile
pas trop à pas du tout utile
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"L'exposition de la Police cantonale était-elle utile?"

80% des élèves ont trouvé l’exposition utile, les filles plus que les garçons (88% contre 77%) 
et en particulier à l’école de commerce de Martigny (85%), Monthey (83%) et Sierre (82%)



Oui pour 90% des élèves, les filles plus que les garçons (97% contre 86%) et en 
particulier à l’école de commerce de Martigny (100%) et de Monthey (98%) 

ainsi qu’à l’école des Métiers à Sion (95%)

assez à très intéressante
pas trop à pas du tout intéressante

"L'animation de la LVT était-elle intéressante?"
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"L'animation de la LVT était-elle utile?"

80% des élèves ont trouvé l’animation de la LVT assez à très utile, les filles 
plus que les garçons (91% contre 74%) et en particulier à l’école de 

commerce de Martigny (91%) et de Monthey (88%)



oui
non

0.0% 25.0% 50.0% 75.0%

Ecole agriculture

Ecole commerce Monthey

Ecole commerce Sierre

Ecole commerce Martigny

Ecole métiers

Ecole prof. Martigny

23.3%

76.7%

25.2%

74.8%

32.1%

67.9%

30.2%

69.8%

12.2%

87.8%

30.7%

69.3%

Suite aux ateliers, pensez-vous que votre comportement
en matière de consommation va changer?

28% des élèves pensent que leur consommation va changer, les filles un tout petit peu 
plus que les garçons (29% contre 27%) et en particulier à l’école de commerce de Sierre 

(32%) et de Martigny (30%) ainsi qu’à l’école prof. de Martigny (31%)
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"Qu'as-tu retenu des ateliers?

71% des élèves ont répondu à cette question. Le message principal est 
« Boire, fumer ou conduire, il faut choisir ! » (43%), suivi des dangers de l’alcool et du cannabis 
(12%) ainsi que le taux d’alcoolémie (12%). Les filles ont retenu davantage le taux d’alcoolémie 

alors que les garçons ont cité en plus grand nombre les dangers de l’alcool et du cannabis 
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Recommandes-tu cette prévention à d'autres élèves?

Oui pour 91% des élèves. C’est à l’école de commerce de Martigny (97%), Monthey (96%) 
et Sierre (93%) ainsi qu’à l’école des métiers (92%) que les élèves recommandent le 

plus ce type de prévention



Conclusions

• 91% des élèves sont satisfaits des ateliers et 91% 
le recommandent à d’autres élèves

• Ce sont surtout les écoles de commerce et les filles 
qui ont été les plus satisfaites

• L’utilité du film sur le cannabis est moindre
• Près de 30% des élèves pensent que le 
consommation va changer suite aux ateliers

• Le message principal retenu est « Boire, fumer ou 
conduire, il faut choisir! »
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